

ИРКУТСК:

## ГАСТРОЛИ ТЕАТРА

С большим успехом в Братске прошли гастроли Иркутского театра музыкальной комедии. За месяц во дворцах культуры «Лесохимик» и «Энергетик» было дано 60 спектаклей, которые посетило более 40 тысяч зрителей.

Поклонники жизнерадостного жанра оперетты увидели спектакли: «Сильва», «Марица», «Принцесса цирка», «Веселая вдова», «Граф Люксембург» и другие.

Коллектив театра, выступавший в Братске, награжден Почетной грамотой Братского горкома КПСС и горисполкома, сувенирами и грамотами промышленных предприятий.

**С. ЧЕПИК.**

г. МОСКВА  
21 АПР 1973

Музыкальный театр